
2014 年度「基礎ロシア語 II-2（講読）」テスト 11 問題 

学生番号  名  前  

1. 以下のロシア語を日本語に訳してください。                         ［10 点×6＝60 点］ 

(1) автомобѝлестрое́ние  

(2) взаимовы́годный  

(3) поста́вить свою́ по́дпись  

(4) ра́зница  

(5) соглаше́ние  

(6) уве́ренность  

2. 以下のロシア語の文を日本語に訳してください。                        ［20×2＝40点］ 

(1) Влади́мир Пу́тин, прибы́вший во Владивосто́к на са́ммит АТЭ́С, приня́л 

уча́стие в церемо́нии откры́тия совме́стного а̀втосборо́чного предприя́тия  

 "Со́ллерс" и Mázda.  

  

  

  

(2) Мо́щность произво́дства на пе́рвом эта́пе соста́вит 50 ты́сяч автомоби́лей в  

 год и впосле́дствии бу́дет увели́чена до 70 ты́сяч.  

  

  
 


